OEMA 2

Aivetain euBela y = ax+ £, n omolia €xet kAion -2 kot SiEpxeTal ano to onueio (1, 1).
a) No Bpeite TIg TIHEG TWY @ KaL S .

(Movadec 8)
B) Na Bpeite to onpeio Topng tnG mapamndavw eubeiag pe tov afova y'y .

(Movadec 8)
v) Na xapa€ete o€ UOTNUA CUVIETAYUEVWVY TNV TAPATIAVW €VBOELQ.

(Movadeg 9)



OEMA 2

21O MAPAKATW CUCTNUO CUVIETAYUEVWVY EXOUME Xapdfel duo euBeieg, TNV (1) pe e€lowon

y= %x +1 kattnv (&) mou Stépxetal and 1o onpeio A (4, 1) kat elval mapdAAnAn otnv (£1).

o) Na Bpeite tnv kAlon tng euBeiag (&,). (Movabdeg 7)
B) Na Bpeite tnv e§iowon tng euBeiag (&3). (Movabeg 9)
v) Na Bpeite ta onueia topng tng eubeiag (&;) He Toug agoveg. (Movabdec 9)



OEMA 2

Eotw a, B mpaypatikol aplBuotl yia Toug omoiloug LoxUEL
, , 3 3
a) Na amobeifete oT1 —<—.
B «a
3

, , 3
B) Na anobeifete 6t o +E<[33 +=.
a

:0<a<pB.

(Movadeg 13)

(Movadec 12)



OEMA 2

x—1

Vx-1

a) Na Bpeite to medio oplopou tng ocuvaptnong f.

Aivetat n ouvaptnon f(x) =

(Movabdeg 10)

B) Na eéetaoete av to onueio M(4,3) avrnkel otn ypadiki mapdotacn g f.
(Movabdeg 7)

y) Na e€etdoete av 1o onueio N(-1,-2) avrikel otn ypadikn napdotacn tng f.

(Movabdecg 8)



OEMA 2

H euBeia (&,) ExeL e€lowon y = —Ex—Z Kal pa euBeia (&) S1épxetal amnod to onueio A (-4, 1)

Kat elvat tapdAAnAn otnv (€1).

a) Na ypagete tnv kKAion tng guBeiag (£1) Kal To onuelo TopAC TNG eUBeiag AUTAG HE TOV

agova y'y. ( Movabdeg9)

B) Na Bpeite tnVv edamrtopévn g ywviag mou oxnuatilel n evbeia (&;) pe Tov afova x'x .
(Movadeg 7)

v) Na Bpeite tnv e€lowon tn¢ euBeiag (g,). Mola ival Ta onpeia Topng tng evBesiag autnc pUe

TOUG AEOVEG; (Movadeg 9)



OEMA 20

Av yla TOUG TTpaypatikoUg aptuolg a, S #0, toxVel otL:

la+p)

=4, tote va anodeifete OtL:

1.1
_+_
a p

(Movadeg 12)

(Movadeg 13)



OEMA 2
Alvetaw n ouvaptnon f(x) = %
a) Na Bpette to nedio oplopov tng ouvdptnong f.
(Movadec 8)
B) Na e€etdoete av to onueio M(2,4) avrikel otn ypadikn napdotacn tng cuvaptnong f.
(Movadec 9)
y) Na Bpeite ta onueia topng g ypadikng mapdotaon tng ocuvaptnong f Ue Toug A&oveg.
(Movadec 8)



OEMA 2

Oswpoupe o TpLwvupo f(x) = x2 —x — 3

a)Na Bpeite 1§ pileg Tou f(x) (Movabdec 12)
B)Na emAUoete tnv aviowon —2 - f(x) < 0 (Movabeg 13)



OEMA 2
‘Eva owpa ektelel katakopudn BoAn. H oxéon tng andotaor tou ano to £dadog (LETpa) Ue
TO XPpOVO (sec), paivetal oto mapakATw Stdypappa. Amo tig mAnpodopieg tou SLaypappatog
VQ QTTAVTIOETE OTLG MOPAKATW EPpWTHOELS. Not SIKALOAOYIOETE TIG OOV OELG OOG.
a) Anto oo U og ekteAeital n katakopudn BoAn;
(Movadec 6)
B) Noto eival to péyloto LY OC MOV GTAVEL TO CWHA KAL TIOLA XPOVLKA OTLYUN cupBaivel auto;
(Movadeg 6)
v) Na Bpelte TIG XPOVIKEG OTIYHEC TTOU TOo cwia Bploketal og UPog 8 péETpa amo to £6adog.
(Movabdeg 7)
6) Na Bpelte T XpOVIKN OTLYUN TIOU TO CWHO cuvavTta To £€5adog.

(Movadec 6)

Qg (pErp o




OEMA 2
Aivetaun evBelay = ax + S, a,f € R.
a) Na Bpeite toug mpaypatikolg aplBuolg a kat £, av n ypadwk mapdotoon tng f
oxnuatilel pe tov dfova x'x ywvia 45° kat Siépxetal anod to onpeio A0, 3). Alvetal ot
@45’ = 1.

(Movabdeg 13)
B) Na Bpeite Toug mpaypatikolg aptBuolg A kat k, av n eubeia y = Ax + k elvat mapdAAnin
otnv eubeia y = x + 3 Kat TéUVeL Tov A€ova x'x OTO ONUELO ME TETUNUEVN 2.

(Movabdec 12)



Ofua 2
Alvetal pia mpoodog o, e TPWTOUG OpoUG 2, 2¢§,4, 4 \/E, ..
a) Na g&etdoste av n @, sival aptOunTiky mpoodog.
(Movadeg 12)
B) Na armodeiéete OTL n A, €ival YEWUETPLIKN TTPO0SOG Kal va Bpeite To V-00TO NG Op0.

(Movadeg 13)



OEMA 2
Aivetal n ouvaptnon f(x) = Vx — 2.
a) Na Bpeite to medio oplopou TNG cuvapTnong.
(Movabdec 13)
B) Na Bpeite TG TWEG TNG oLVAPTNONG [ YLA OTIOLOUG ATt TOUG aPLBUOUG —1,?, 6,
elvat autd duvaro.

(Movadecg 12)



OEMA 2

a) Na Aboete tnyv e€iowon x2 —x — 6 = 0.

(Movadec 10)
B) No Bpeite Tov Betikd aképalo aplOuo k wote oL aplBuoi k — 2, k, 2k + 3 va eival Stadoxikol
OpOL OE La YEWUETPLKNA TIpoodo.

(Movadecg 15)



OEMA 2
Atvetal euBeia &: y=ax+5.Av n euBeia & : y=-3x-6 ival mapdAAnAn otnv (g), TotE:
a)
i. Na Bpeite tnv kAion tng euBseiag €. (Movabdeg 6)
ii. Na PBpetite 1o €ido¢ tn¢ ywviog mou oxnuartilel n evBeia € pe tov Gfova x'x;
(Movabdecg 7)

B) Noa Bpeite os mota onpeio n guBeia € TEUVEL TOUC AEOVES X' X KOLY'y. (Movabdeg 12)



OEMA 2
Atvetaw n e€lowon (A—1)x=24-2, pe napduetpo A€ R.
)
i. Na Avoete tnv e€lowon yla A =-2.
(Movabdec 7)
ii. Na Bpeite tnv Tiun tou A, av yvwpilete ot o aplOpog x =1 eival pifa tng
eflowonc.
(Movadecg 10)
B) Na Bpeite TNV TIur tou A yia tnv onolia n e€iowon €xel anelpeg AUOELG.

(Movabdec 8)



OEMA 2

I1a mopakATw oxnpota divovral 3 avilotolyloelg ano éva cuvolo A o€ éva cuvolo B.

25fan 3

a) Na alTloAoynoeTe ylaTl Ol QVILOTOWXIOELC TwV oxnuatwv 1 kot 2 Sev maplotavouv
ouvaptnon amno to A oto B evw Tou oxuatog 3 mapLotavel cuvaptnon amno to A oto B.
(Movabdec 9)
B) Av n avtiotoiyxlon tou oxnuartog 3 eivat n cuvaptnon f,
i. Na mopaotiosTe pe avaypodr Twy otolxelwv Tou To medio oplopol A Tng ocuvaptnong
f.
(Movabdec 4)
ii. Na mapoaotioste pe avaypadr Twv oToeEiwv tou TO OUVOAO Twwv f(A) NG
ouvaptnong f.
(Movadec 4)
iii. Na Bpeite tig Tipeg f(1) kau f(2).

(Movabdec 8)



OEMA 2
AfveTaL 0 TIpayHOTIKGS aptBpog X yia Tov omnoto oxvet [x—3 < 5.
a) Na &ei€ete otL Xe (-2,8).

(Movadec 9)
B) Na Bpeite TIG AKEPALEG TIHEG TOU X yLaL TLG OTIOLEG LOYUEL |X—3| <b5.

(Movabeg 7)
Y) Av A To 0UVOAO TIOU €XEL OTOLXELQ TLG AKEPALEG TLHEG TOU X Ttou Bprkate oto B) epwinua

kat B to obvolo pe B = {—3, -2,-1,0,3, 4}, Va TTOPOLOTHOETE T oUVOAA A UB kat ANB e

avaypadn Twv oTolyeiwv TouC.

(Movadec 9)



OEMA 2

210 mapakatw oxnua divetal n ypadikn mapdotacn oG cuvaptnong f.

149 =13 =12 =11 =1} -§ ~&. -7 i B B T |r:' 1 P4 }“- 4 B B T B 1I'..

a0

-5

a) Na Bpeite to nedio oplopol TNG A Kot To cUVOAO TLHwV TN f(A).

(Movadec 8)
B) Na Bpeite g Tiugg f(-2), f(0), f(3).

(Movabdec 6)
v) Mg tn BonBela tng ypadkng mapdotaong va Bpeite TIg TIHEG TOU X yLa TiG omoieg f(x) = 0.

(Movadec 4)
6) Me tn BonBela Tn¢ ypadkng mapaotaong va Bpeilte TI¢ TLUEG TOU X yia Tig omoieg f( x ) < 0.

(Movabdec 7)



OEMA 2

a) Na tapayovIonoLoETE TO TPLWVUO X + 2X—3.

X2 +2x—3

B) Aivetaw n ouvaptnon f(X)= 1
X_

i. No Bpetite to nedio oplopol A tn¢ mapandvw cuvaptnong f .
ii. Na 6eigete ot f(X) =X+3 yla kdbe Xe A.

iii. Na mapaotioste ypadikd t ouvaptnon f .

(Movabdecg 8)

(Movabdeg 5)

(Movabeg 4)

(Movadecg 8)



OEMA 2
Aivovtat ot mapaoctdoelg: A = a? 4+ B kat B =2apB, a,BeR.
o) Na Bpeite tig tLpég Twv a, f € RyLa tig onoieg A = 0.

(Movadecg 8)
B) Na arobeiete 61t A — B = 0 yia kdBe a, f§ € R.

(Movabdecg 9)
y) Na Bpeite tn oxéon petady twv @, f € R wote va loxet A — B = 0.

(Movadec 8)



OEMA 2
Eotw n euBela €1: y = ax + B, n omola tépvel tov daova y'y oto A (0, -6) kat Tov afova x'x
oto onueio B(-3, 0).
a) Na Bpeite Toug mpayuatikoUg aptBpol a kot B .

(Movadeg 13)
B) Na Bpeite Tnv euBeia €2 mou eival MapAAANAN Ue TNV €1 KoL SLEPXETAL OO TNV apX TWV
afovwv.

(Movadec 6)

v) Na oxebidoete TI¢ ypadlkéG MAPAOTACEL Twv SU0 €uBelwv oTo (6l0 0pBOKAVOVIKO
cvuotnua afovwv.

(Movadec 6)



OEMA 2
1

Aivovtal ot aplBuot a:%(3+\/§) Kall 3:5(3—\/5).

a) Na umtoAoyioete to aBpolopa o+ B KoL To YWVOUEVO a - .

(Movabdeg 12)
B) No amodeifete 6Tl o +B° =7.

(Movadec 13)



OEMA 2
a) No Ttop Oy OVTOTOLH OETE TO TPLWVUpO 2x2 — x — 1.

(Movabdecg 12)
B) Na AUoete tnv aviowon x(1 — 2x) < —1.

(Movadecg 13)



OEMA 2
‘EXOUUE UITPOOTA Hag TN AloTa UE TA OVOUATENMWVUMA TWV HAONTWV €VOC TUNUATOS TNG A’
AUkeiou evog 'evikoU Aukeiou.
Yxnuati{oupe ta olvola A, PE OTOWXEIA TA MIKPA ovopata pabntwv Mg A" ta&ng evog
levikoU Aukeiou katl B pe otoxeia ta enwvupa padntwy mg A Tdé&ng tou idlou levikou
Aukeiou.
Opiloupe ™MV avtiotoixion f: A= B ocUM@WVA PE TNV OTMOid AVTIOTOLXOUUE KABOE HIKPO
OVOpa HadnTr oTo EMWVUUO TOU KaL v g:B-> A e TNV onoia avtloTolXoUUE O€ KABe
EMWVUUO HLadnTr To UKPO Tou Ovoud.
a) Na e€etdoete av n avtiotoixion f: A — B opilel mavta cuvaptnon amo 1o cUVolo A aTo
ouvolo B.

(Movadeg 10)
B) Na IPoadlopIloETE 9)306} TIOLEG TipoUTT00ETELg n avtiotoixion
g:B=> A anotelei ouvapmon and to ouvolo B oto guvolo A Kkal va mpoadlopioeTte mola
elval n eEapmuévn kat mola n avegaptnm petaAnt.

(Movadeg 15)



OEMA 2

3-2x
7

> 5.

a) Na AUoete Tnv avicwon —
(Movadecg 10)
B) Na Aboete thv aviowon | —x — 1| < 23.
(Movadec 10)
v) Na Bpeite TIG TIHEG TOU X yLa TIG OTtole¢ cuvaAnBeUouV oL TOPATIAVW AVICWOELC.

(Movadec 5)



OEMA 2

x%, av x d&ppnrog
2x, av x pntog

Oewpolpe Tn cuvaptnon f(x) = {
a) No urtoAoyloete TIg TLES | (\/E) Kal f G)

(Movadec 10)
B) Av x pntdg, va Aboete v e€lowon [f(x)]? = 4x — 1.

(Movadecg 15)



OEMA 2

, . 2x+3
Aivetai n ouvaptnon G, pe G(x) = al R
x —
, . . 1
a) Na Bpeite Tig TipEG NG ouvaptnong G ywa x =2, x=0, x= 5

( Movabdeg 9)
B) Na Bpeite TNV TIur Tou x yla tnv omoia dev opiletal n ouvaptnon G .

(Movadeg 7)
v) Na Bpeite TV TLpn Tou x mou avtiotolyiletal, péow t¢ G, oto 3.

(Movadeg 9)



OEMA 2
Aivovtat ot cuvaptioelg f(x)=1-3x kot g(x) = Jx+5 .
a) Na npoodlopioete 1o medio 0pLOPOU TWV MOPATAVW CUVAPTACEWY [ Kal g .

(Movadec 8)
B) Na deifete otL f(—1)=g(11).

(Movadec 8)
y) Na Bpeite tnv Tiui tou x, wote f(x)=g(4) .

(Movadeg 9)



OEMA 2
, , 1
Aivetain euBeia (g): y = _Ex +4.

a)
i. Na Bpeite tnVv kAion tn¢ euBeiag (g).
(Movabdec 4)
ii. Elvaw o€eila i apPAeia n ywvia @ mou oxnuatilel n euBeia (g) pe tov x'x aova;
(Movabdec 4)
B) Na eEetdoete mola ano ta onueia A(6, 1), B(-2, 3) kat (8, 0) eival onueia tng eubeiag (g).
(Movabdec 9)
v) Na Bpeite tnv Tiun tou k£ € R wote to onueio (£, 5) va eivat onueio tng euBeiag (g).

(Movabdec 8)



OEMA 2
‘Eotw a, B, y mpayuatikol apBuol yia Toug omoioug toxvouv a+B+y=0 kat afy =0.

o) Na amobeiéete otL

i. B+y=—a.
(Movadec 6)

.o

ii. =-a.

B+v
(Movadec 6)
2 vZ
B) Me mapbpoLo TpOTo va AmAOTIOLNOETE Ta KAAC AT , Kal va amodeifete OTL
y+o o+f
2 2 2
* . P +—~Y _—o.

B+y v+a a+|3_

(Movadec 13)



OEMA 2
Aivovtai ol euBeieg €, 1 y =30 +4)x—4 Kkat €, : y=(3—4a)x+4, aeR.
a) Av a=1, va Bpeite:
i. T e€lowoelg Twv eLBELWV.
(Movadec 6)
ii. To €ldo¢ Tn¢ ywviag mou oxnuatilel kaBepLd amnod g eubeieg pe Tov aova x'x.
(Movadec 6)
B) Na Bpeite ylo moLeg TIHEG TOU o oL eUBEeieg €, €, eival mapdAAnAeg.

(Movadec 13)



OEMA 2
Eotw X,y Tpaypatikol aptbpol. Opiloupe: A = 2(x + y)? — (x — y)* — 6xy — y°
a) Na aroSeiete 6tL: A = Xx?

(Movadeg 13)
B) Na omodeifete OtL 0 oapOudS B = 220222 — 2020% — 62021 — 1 elval (oo pe TO
TETPAYwWVO GUOLKOU aplBuoU Tov omoio va tpoodLopiloETe.

(Movabdecg 12)



OEMA 2
Av yvwplloupe OTL 0 X €lval TPOYHATIKOG aplOuoG e 3 < x < 5, tote:
o) No amobeifete 6t x —5 <0< x — 2.
(Movadec 10)
B) Na AUoete tnv e€iowon |x — 2| — |x — 5] = 2.

(Movabdecg 15)



OEMA 2
Aivovtat ot npaypatikot aplBpol «, f yla toug onoioug loxVel 2<a <3 kat —2< f<-1.
o) Na Sei€ete ott : | —3=3—a ko |[f+2/ =S +2.

(Movabdec 8)
B) Na beiete otL: O<a+ [ <2.

(Movabdec 8)
y) Na Si€ete OTL N TLUA TNC MopAoTOoNG |0(+,B|+|a—3|—|ﬁ+ 2| elvat {on pe 1.

(Movadec 9)



OEMA 2
Aivetai to onpeio M(3,4) .
a) Na Bpeite tnv e€lowon tng euBeiag mou diépxetat and 1o M kat and to O(0,0).
(Movabdec 9)
B) Aivetai to onueio N(—3,4) pe A R, 10 onoio avrkel otnv eubeia OM.
i. Na Bpeite tnv Tiun tou A € R.
(Movabdecg 8)
ii. Av N(=3,—4) va e€etaoete av ta onpeia M, N eivat cuppetpikd wg mpogto O.

(Movabdecg 8)



OEMA 2
Aivovtat ot mapactdosig A = a? + 4a + S5kt B = 28+ 1)? — 1, pe a, f € R.
a) Na Sei€ete dtLyla kdBe a, B € R oxVet A = (a + 2)% + 1.
(Movadec 8)
B)
i. NabeiketeontA+B = 0.
(Movadecg 9)
ii. MamolegTuégtwyv a,f € RioxvetA + B = 0;
(Movabdec 8)



OEMA 2
OewpoUupe T cuvaptnon f : R - Rpustono f(x) = —x + V2, x €R.
a) Na urtohoyioete g tipeég £(0), f(\/f) f(— \/E) [f(—\/f)]z.
(Movadec 12)

B) Na Bpeite ta onueia ota omoia n ypadikh mapdotacn tng cuvdptnong f téuvel Toug
afoveg x'x kat y'y Kat otn cuveéxela va oxeSLAOETE Tt ypadikr TTApAEOoTaon TNG CUVAPTNONG

f.

(Movadec 13)



OEMA 2

Aivovtat ot aplBuoi 1 — x 2x-1,x €ER.

X
=L
a) Na anobeifete OtTL oL apandavw aplbuol, Le autr tn osLpad, eival mavrote dStadoyikol 6pot
HLOG aplOUNTIKAG Ipoodou.

(Movadec 13)
B) Na Bpeite TNV T tou X, av yvwpiloupe otL n dtadopd w autn¢ T mpoodou eival 5.

(Movabdeg 12)



OEMA 2
a) Na AUoete thv e€lowon x* —16=0. (1)

(Movadec 8)
B) Na AVoete tnv aviowon x* +3x<0. (2)

(Movadeg 9)
v) Na e€etaoete v oL AUoeLC TG e€lowonc (1) eival kot AVCELG TNG aviowoncg (2).

(Movadec 8)



OEMA 2

++/x-1.

Aivetat n ocuvaptnon g(x) =—
X

a) Na Bpeite to nedio oplopol NG ocuvaptnong g .
(Movabdeg 8)
B) Na Bpeite (epooov opilovtat) Tig TIHEG TNG ouvApTnonNG g y x =1, x=-2, x=2.
(Movabdec 9)
y) TEuveL n ypadiki mapdotaon Tng cuvaptnong g tov y'y afova;

(Movabdeg 8)



OEMA 2
a) No anobeiete OTL yLa omoloucdAmote mpaypatikolg apBpolg x, y LoOXVEL
(x=1)>+(y+4)  =x"+y" —2x+8y+17.
(Movabdeg 12)
B) Na Bpeite Toug mpayuaTikoUg aptBuols x Kat y wote: x° + 3> —2x+8y+17=0.

(Movabeg 13)



OEMA 2
Aivetain evBela e: y = —x + 2.
a) Na Bpeite 1o €i80¢ TNC ywviag mou oxnuoatilel n euBeia & pe tov dfova x'x.
(Movadec 9)
B) Na Bpeite ta onpela Toung tng eubeiag £ pe Toug AEoVeG.
(Movadec 9)

v) Na oxedidoete v eubeia €.

(Movadec 7)



OEMA 2
Oewpovpe ta onpeila A(2, 1), B(—1, —5), (27, 50) kattnv euBeia €: y=Ax—3. Av to onpeio
A eilval mavw otnv euBeia, TOTE:
a) Na amobeifete 6tL A=2.

(Movadec 11)
B) Na amodeitete OTL TO onuelo B eival mavw otnv euBeia. Katom va e€eTaoeTe av Kat TO
onueio I elval mavw otnv idla eubeia.

(Movadec 14)



OEMA 2

Eotw a, B mpaypatikol apBuol, dadopetikol PETALU TOUG, Yyl TOUG Omoloug LoxUouv
o’ =2a+B kat B> =2B+a.

o) No amobeiete ot

i. o?—P*=a-B.

(Movadec 8)
i. a+p=1.

(Movadec 8)
B) Na Bpeite tnv Tiun tng mapdotaong A=a’ +p°.

(Movadec 9)



OEMA 2

a) H alyeBpikn nmapaotaon K, 1mou ek@pdalel To AOPOLoUA TWV AITOOTATEWY TOU aplBuoU X
Ao Toug aplBpoug 2 Kat -1, mavw otov agova ivat:
A. K=|x+1|+|x-2] B. K=|x-1]|+|x+2] M K=(|x]|+1)+(|x]-2)

Na ypayete oto TETPASLIO 0aG TN OWOTY) JTAPACTACT] KAL VA ALTIOAOYNOETE TNV AITAVINOY) 0aG.
(Movadeg 5)

B) Av gival K=|x+1| + |x-2]| toTte:

i) Na urmoAoyioete v TIuN ™G mapdotaong K otav X= 5

(Movadecg 10)

ii) Av x>2 va ypayete xwpig armdAuto v napdactaon K kat va amodei&ete ot K>3.
(Movadecg 10)



OEMA 2

x* -4
x-2

Aivetaw n ouvdptnon f, pe f(x)=

a) Na Bpeite to medio oplopol A g ouvaptnong f .

(Movabdec 8)
B) AvrikeL to onpelo M(1,3) otn ypadkn mapdotacn tng cuvaptnong f;

(Movabdec 8)
y) Na Bpeite ta onueia toung tng ypadwkng napdotaong tng f Ue Toug afoveg x'x Kol
y'y.

(Movadec 9)



OEMA 2
a) Av x? —3x — 4 < 0, va Seifete 6TL —1 < x < 4.

(Movadeg 12)
B) Aivetal n mapdotacn A = |2x + 2| + |x — 5| pe T¢ TLpEG TOU X va emaAnBelouv tnv
aviowon tou epwtpartog a). No amodeitete ot A =x + 7.

(Movadec 13)



OEMA 2

2

Atvetal n napdaotaon: A = xz ,x20,x#1.
X —x
, , +1
a) Na deifete oL A = Ry
X

(Movabdec 8)

B)

i. Na Bpeite yla mota tiu Tou x n mapaoctacn A pndeviletal.

(Movabdec 8)

ii. Mmopel n mapaoctacn A va mapel TV T 2 ; No aLtTloAoyr|OETE TNV ATIAVINOT) 0OG.

(Movabdecg 9)



OEMA 2
Ze pa apluntikn mpoodo (av) Sivovtat oL Suo mpwtoL 6poy, o, =2 koL o, =7.
a) Na Bpeite tn Stadopd @ TNG APLOUNTIKAC TTPOOSoU.
(Movabdec 4)
B) Na Seifete 6TL 0 20°° 6pocg Thg podSou woovtal pe 97 .
(Movadeg 12)
v) Na umtoAoyioete to aBpotopa 2+7+12+...+97.

(Movabdecg 9)



OEMA 2

a) Na SLaTunwoEeTe YEWUETPIKA TO {NTOUUEVO TNG aviowaong |x—1| > 6 KoL 0T CUVEXELA val

Bpeite tn B€on TOU TPAYHATIKOU aplBpol X TAvVw oTov Afova, €MALYOVTAC LA OO TLG

TIAPAKATW AVOTTOPOOTACELC:

= T
— )
4. - -

(Movabdeg 12)

B) Na amodeifete alyeBpLkd TNV AMAVINGCT 0AG OTO Q) EPWTNAL.

(Movadec 13)



OEMA 2
a) Na AUoeTe TNV aviocwon |y —3| <l1.

(Movadec 12)
B) Av x,y eival ta pAKN Twv MAEUPWV VoG opBoywviou pe 1<x <3 kat 2< y <4, to1€ Va

Bpeite peTA&L TMOLWVY TIHWV KupaiveTal n T tou eppadol E tou opBoywviou.

(Movadeg 13)



OEMA 2
Aivetal n aviowon |[2x—5]<3
a) Na AUoete TNV aviocwon.
(Movadeg 12)
B) av o aplBuog a eivat pia Avon tn¢ avicwong va Bpeite to mpdonpo Tou YIVOUEVOU:
A=(a—1)(aa—5).

(Movadec 13)



OEMA 2
1
Aivovtat ol mapaotdoelg A kat B pe A=a’+a +Z kat B=(8-3)".

a)
i. Na beifete 6t A+B >0 yiakdbe o, feR.
(Movadeg 9)
ii. Na mpooblopioete toug aplBuolg «a, S €toL, wote A+B=0.
(Movabdec 8)
B) Yrapxouv TipEg twy a, f € R, wote A =—-B; Na attioloynoete tnv andvinon oag.

(Movadecg 8)



OEMA 2

Av yLa toug mpaypatikolg apltbpols a, S woxvel a > B, pe f>1 kow a>1, tote

a) Na deifete otL a-p —M =
la—p 1-«a
(Movadeg 12)
a-f 1-qf

Na Sei€ete OtL o+ B > .
P) : P la—p] 1-a

(Movabdeg 13)



OEMA 2
Aivovtal ot aplBpol o = \/5—1 Ko = J3+1.
a) Na 8eifete 6t o +aff + 7 =10.

(Movabdec 15)
p

B) Na beiete oL _+ﬁ+1:5_
o

(Movabdecg 10)



OEMA 2
‘EOTw X, Y Mpaypatikol aptBuol yia toug omoioug LoxVEL:
(x+4y)(x+y)=9xy.
a) Na amobeifete otL
i. (2y—x)*=0

(Movadec 8)

(Movadec 5)

2 2
B) Na amobeifete 6t (Zy—gj +[2y+§j =10y>.

(Movadeg 12)



OEMA 2
4x+5y
x—4y

M toug mpaypatikolg aplBuolg x Kal y LoXUEL: 2.

a) Na deiéete otL y =2x.
(Movabdec 12)
2x7 +3y% +xy
Xy '

B) Ma y =2x, va UTIOAOYLOETE TNV TN TG Tapdotaong A =

(Movabdec 13)



OEMA 2
Aivetal To TpLwVUpo 2x” +3x—5.
a) Na e€etaoete av 1o 1 €ival pila tou Tplwvopou.
(Movabdeg 12)
B) Na mopayoVTOTOL OETE TO TPLWVULO.

(Movabdeg 13)



OEMA 2
Av a kot f mpaypotkot apBuol pe 2<a <4 kat -4 < f<-3, va Bpeite ta opla petay
TWV OTOLWV TIEPLEXETAL N TIUN KOOEULAG A0 TIC MOPACTACELG:
a) a+2p .

(Movabdeg 12)
B)a-p.

(Movabdec 13)



OEMA 2
Aivetal n apBuntikn npoodog () Twv Betikwv neptttwy apBpwv: 1, 3,5,7,...
a)
i. Na ypayete tov mpwto 0po Kal tn Stadopd tng mpoodou.
(Movabdec 4)
ii. No Bpeite TOV TPLOKOOTO TNG OpO.
(Movabdec 8)
B) Na arodeifete 6Tt T0 dBpotopa Twv 30 TPWTWV dpwV TS TPooddou toovtat pe 30°.

(Movabdeg 13)



OEMA 2
a) Na AUoeTe TNV aviocwon |y —3| <l1.

(Movadec 12)
B) Av x,y eival ta pAKN Twv MAEUPWV VoG opBoywviou pe 1<x <3 kat 2< y <4, to1€ Va

Bpeite peTA&L TMOLWVY TIHWV KupaiveTal n T tou eppadol E tou opBoywviou.

(Movadeg 13)



OEMA 2

OpBoywvio mapaAANAOYpAUHO EXEL UNKOG X EKOTOOTA KOL TTAATOC Y £KATOOTA, OvVTioTOLYO.

Av ylo ta pnkn x katy toxVet 4 < x < 7kat 2 <y < 3 10t1¢:

a) Na Bpeite petafl mowwy TLUWV KUPAIVETAL N TLUA TNE TIEPLUETPOU Tou opBoywviou

napoAAnAoypAppou.
(Movabdeg 12)

B) Av to X pelwBel katd 1 Kal TO y TPUTAACLOOTEL, KAl va elval UAKN TWV TTAEUPWV EVOG
opBoywviou mapaAAnAoypappou, TOTe va Bpeite HETAV TTOLWV TILWV KUMOLVETAL N TLUN TNG

TIEPLUETPOU TOU VEOU opBoywviou mapalAnAoypdupou.

(Movadec 13)



OEMA 2
a) Na AUoete ti¢ e§lowoetg x> =1 kat X =9.
(Movabdec 9)
B) Na Slatdatete TIC AUOELC TWV €€LOCWOEWV TOU O) EPWTAMATOC 0 avfouoa OELPA KAl OThn
OUVEXEL
i. va Seigete OTL pe auTr T o€lpd anoteAolv SLadoxikoug aptdunTikng mpooddou () Tng
ornotag va Bpeite t dtadopa .
(Movabdecg 9)
ii. va Seiete OTL 0 aplOUAG 46 Sev amoteAei 6po tng mpoddou ().

(Movabdeg 7)



OEMA 2
Av yLo Toug TipaypatikoUg aplBpolg x, y LoXUEL n oXEon
(x — 2y)2 — 2(3 — 2xy) = 5y%-1
a) Na amoSeifete 6T x? — y? = 5.
(Movadec 12)
B) Na urtohoyioete thv Tiur tng napdotaong P = (x + v)3(x — y)3.
(Movadeg 13)



OEMA 2
Alvetal paypatikog apltBuog x, yla tov onolo LoXUEL: |x+2| <1.
No Seiete otL:
a) 3<x<-1.
(Movabdeg 10)
B) [2x+4|<2.

(Movabdeg 15)



OEMA 2
Aivetat apBuntiki p6odog («a, ) yia v onola woxvet: a, —a, =10.
a) Na Seifete otL N dLadopa NG tpoddou elval w =5.

(Movabdecg 10)
B) Av to aBpolopa TwV TPLWV MPWTWV OpwV TNC tPooddou eival (oo pe 33, va Bpeite Tov
TPWTO OPO ¢, TNG PoBdov.

(Movadecg 15)



OEMA 2
0 1°° 6pog pLag apBuUnTkAg Poodsdou (¢, ) wouTal pe 2 Kot 0 3°° 6pog LoouTtal UE 8.
a) Na Bpeite tn dtadopd @ NG mpoodou.
(Movadecg 12)
B) Av eivatL @ =3, va Bpeite molog 0pog tng mpoddou LoouTtal pe 35.

(Movabdeg 13)



OEMA 2

2
x"—3x

Aivetal n ouvaptnon f, pue f(x)= 3
x_

a) Na Bpeite to nedio optopol A tng ouvaptnong f .

(Movabdeg 8)
B) Na amobeiete ot f(x) =x, yla kaBe x € A.

(Movabdeg 8)
y) Na xapdéete t ypadiki napdotacn tng cuvaptnong f .

(Movabdeg 9)



OEMA 2
Aivetau n e€lowon: ¥ —x-2=0 (1).

o) Na eiete otL N e€lowon €xel pila Tov aplBud —1 .

(Movabdec 8)
B) Na Bpeite kat tn Sevtepn pila tng e€lowong (1).

(Movabdec 8)
v) Na amAonol)oete TV mapdotacn: A = xzx:ji;z , x#0,x#—1.

(Movabdecg 9)



OEMA 2

x%-2x

-3
o MEX #* —1.

Alvetal n ouvaptnon: f(x) =
a) No arthoTtoLoeTe Tov TUTIO TG ouvapTnong Kat va deigete ot f(x) = x — 3 yia kaBe
x +—1.

(Movadeg 13)
B) Na efetdoete av n ypadwr mapdotacn Tng ocuvaptnong f SlEpxetal anod to onpeio
A(1,—4).

(Movadeg 12)



OEMA 2
‘Eva LLKPO YATIESO UMAOKET £XeL SEKA OELPEG KABLOUATWY KoL KABE EMOUEVN OELPA EXEL
Téooepa KaBilopata MeEPLOCOTEPQ OO TNV TtponyoLevn. H €BSoun oslpd £xeL 36
kaBlopata.
a) AmoteloUv ta kabiopoata kdBe oelpdg tou ynmédSou Opoug aplBunTikng mpoddou;
AttloAoynoete Tov cUANOYLOUO OaG.

(Movadec 8)
B) Na Bpeite To mMARBO0G TwV KABLOUATWYV TN MPWTNG CELPAC.

(Movadec 8)
v) Nooa kabiopata €xeL To ymedo cUVOALKA.

(Movadec 9)



OEMA 2
Av yLa TOV TIPAYUATIKO aplOud x LoxULEL |2x| <2,10t€:
a) No amobeifete otL —1<x<1.
(Movabdeg 12)

B) Na amodeifete oLyl kdBe x € (—1,1), woxvet x* <1.

(Movadec 13)



OEMA 2

2x-5, x<3

Aivetaw n ouvvaptnon f, pe: f(x) =9 ,
x°, 3<x<l10

a) Na urtohoyioete TG twpeg f(—1), f(3) ko £(5).
(Movabdeg 6)
B) Aepxetal n ypadikn mapdotacn tng f amod tnv apxn twv a§ovwv; Na alttohoynoete tnv
amnavtnon oag.
(Movadeg 10)
v) Na Bpeite To onpeio Topng tng ypadikig mapaoctaong g f uetov y'y afova.
(Movabdeg 9)



OEMA 2
Aivetain aviowon |x — 7| < 1.
a) Na deifete 6116 < x < 8.
(Movabdec 12)
B) Av loxVeLl 6 < k < 8, va beifete O0TL 3 < % <4.

(Movabdeg 13)



OEMA 2

X’ —4

Aivetal n cuvaptnon f(x)= ,X#0.

a) Na anodeifete o6t n ypadikn tng mapactaon C, Siépxetal anod to onueio A(4, 3).
(Movabeg 7)
B) Na e§etdoete av to onpeio B(—4, —3) eivai onpeio tng C, .
(Movadec 8)
v) Na Bpeite ta kowd onpeia tng ypadikig mapdotaong C, tngf pe tv eubeia y=3.

(Movadecg 10)



OEMA 2
H napakdtw suBeia £ oxnuoatilet pe tov dfova x'x ywvio 45°.

a) Na Bpeite tov cuvteAeotr StevBuvong ¢ euBelag €.

(Movabeg 7)
B) Na ypayete tnVv e€lowon tng eubeiag €.

(Movabdecg 9)
v) Na Bpeite o onpeio Topic TN euBeiag € pe Tov dfova x'x.
(Atvetal otL £45° = 1)

(Movabdecg 9)

/ 0



OEMA 2
Aivetal n mapaotaon K = |x + 1| + 2, 6mou x € R.

x+3 avx = —1
1—x avx < -—1

a) Na deifete OTLK = {
(Movadeg 12)
B)
i. Na Aboete tnv e€iowon |x — 2| = 4.
(Movabdec 8)
ii. Na Bpeite tnv T t™g mapdotaong K, av o aplOpog x eivat Avon g mapandvw

eflowonc.

(Movadec 5)



OEMA 2
Ze pla apBuntkn mpoodo (av) divovtar oy = 41 katag = 26.
a) Na amnobeifete otLn dtadopd w tng mpoodou eival ion pe -3.
(Movabdeg 12)
B) Na Bpeite o BeTIkO aképalo v, WOTe o, = V.

(Movabdeg 13)



OEMA 2

x>—-1, x<0
2x+2, x=0

a) Na Bpeite tg tpég f(3) kau f(—3).

Alvetal n ouvaptnon: f(x) = {

(Movabeg 12)
B) Na Bpetite Tig Tinég tou x € R yia tig omoieg toxvet: f(x) = 8.

(Movadeg 13)



OEMA 2
Aivovtat ot aptBuoi: A = (v/3)° kat B = (/3)°.
a) Na deitete 0t: A — B = 18.
(Movabeg 12)
B) Na bei&ete oOtu: Y3 <43.
(Movabeg 13)



OEMA 2

Av2 <x<3kaltl <y<2,va Bpeite peTaL MOLWV TILWV KUHALVETAL N TLUAR KOBEULAC amo TIg

TP AKATW TAPAOTACELG:

a)x+y
(Movadecg 5)
B) 2x-3y
(Movadecg 10)
X
V) "

(Movabdec 10)



OEMA 2

Alvetal n ouvdptnon: f(x) = {iazc -I_— i" 2;%
a) Na Bpeite tig Tipeg tng ouvaptnong f(—1) kat f(1).

(Movabeg 12)
B) Ma x = 0va AUoete tnv aviowon: f(x) = 2.

(Movabdecg 13)



OEMA 2
Aivetaw n mapdotoaon A = |x — 2| +3,xeR.
o) Na Bpeite
i. Tnv Tiun e mapdotaong A yuo x =2° —32.
(Movadec 8)
ii. Tl TYHEG TOU X, woTe va LoxVel A =5.
(Movadecg 10)
B) Na efetdoete av pmopel n mopdactacn A va mapet tnv T 2. Na ottloAoyrjoete TV
andvinon oag.

(Movadec 7)



OEMA 2

(x((xz —2a+1)

Atvetal n aAyeBpikn mapdotaocn K = ,az0,00=1.

(13 —(12

o—1
a) Na dsitete o1t K=——-.
o

(Movabdecg 13)
B) Nakabe a#=0 kat a#1,
i. Na deiete 6Tt K#0.
(Movadec 6)
ii. Na Bpeite Tnv TLnA tou @ yla tnv onola oxVeL n wootnta K(K-2)=0.

(Movadec 6)



OEMA 2
Aivovtal oL etepoonpotL aplBuol @, f, ue a =1+ 242 kat p= 2-2.
Na beiete otL:
a) a’+ B =15,
(Movabdeg 12)
B) \/?-Fz\/? =5.

(Movadeg 13)



OEMA 2
a) No Seifete ot (2 + \/g)z =9+ 45k (1 - \/g)z =6-2V5
(Movadeg 13)

B) Me tn Bornbesla tou gpwTAHATOG a) N HE Omolov AAAo Tpomo BéAete, va deifete oOtTL

V9 +4v5 +6— 25 =1 + 2v5.

(Movabeg 12)



OEMA 2

Aivetal o mapakATw MVOKAG TLLWV HLOG OVTLOTOXLONG X —> y L€ TO X VA TIAPVEL LOVO TLG

TLUEG: —2,—1,0,%,1 Kot 3.

x -2 -1 0 1 1 3
2

y 0 -4 -6 25 -6 0
4

a)
i. Na attiodoynoete ylati n mapandvw avilotoixion x — y €ivat cuvaptnon.

ii. Elval n avtiotoixton y — x ouvdptnon; No aLttloAoynoEeTE TNV amAvtnon oag.

(Movadec 13)

B) Na ypduete to medio oplopol Kot To GUVOAO TLUWV THG CUVAPTNONG X — ) .

(Movadeg 12)



OEMA 2
a) Na anodeifete 6tL 2 < /5.
(Movabdec7)
B) Noamobeiete o1t (2 -5 )2 =9 — 4/5.
(Movabeg10)

y) No arodeifete 6ttvV9 — 4+/5 =+/5 - 2.
(Movabec8)



OEMA 2

Mua yewpeTpikn mpdodog (a, ) €xeL mpwro 6po a, =4, Aéyo A >0 kau %y,

a) Na amnodeifete OtL 0 AOYOG TG Tpoodou sival A =2.

B) Na Bpeite Tov 6€kato 6po tng mpoddou.

v) Na Bpeite To dBpolopa twv 10 mpwtwv 6pwv TN tpoddou.

a,

(Movabdeg 9)

(Movabdeg 8)

(Movabdeg 8)



OEMA 2

Aivetal n ypadikr apaotaon €y piag cuvdptnong f ou eivat oplopévn oe 6Ao 1o R, 6mwg

daivetal oto mapaKATwW oxXAUA.

Me tn BonBela tou oxAUATOC:

a) Na Bpeite TG Tipég g f yia x = 0,1,3,5.

B) Na AUoete ypadika tnv e§iowon f(x) = 0.

v) Na Aboste ypadikd tnv aviowon f(x) < 0.

(Movabdec 8)

(Movabdec 6)

(Movadec 11)



OEMA 2
2

2
a) Na amobeifete otL (2 _JE) =9 —4\/3 KOlL VO UTTOAOYLOETE TO QVATTTUY O (2 + JE)
(Movadec 12)

B) Na Bpeite TI¢ TETPpaywWVIKES pileg Twv aplBuwy 9 —4\/5 KoL 9+ 4\/5.
(Movadec 13)



OEMA 2
‘Eotw a, B, y mpayuatikol apBpol yia Toug omoioug Loxvel a<0<B<y.
a) Na attioAoynoete ylati o aplBpog A =a(a—B)(y —B)B eivat BeTikoc.
(Movadec 16)
B) Na amodeifete ot a+|a—B|+|y—B|—-y=0.

(Movadec 9)



OEMA 2
H eubeia y = ax + f ue a,B € R tépvel tov dfova y'y oto onueio A(0,—2) kat
SLépxetal amno to onpeio B(—2,—4) .
a) Na Bpeite Toug aplBuovg a, .

(Movadeg 12)
B)Maa = 1kaLf = —2,va Bpeite yla moLeg TLUEG TOU x n euBeia BplokeTal KATW Ao Tov
x'x d€ova.

(Movadec 13)



OEMA 2

Aivetal aplBuntikn poodog (av) pe dtadopd w.

, . O —a
a) Na eigete oti: —2—2=2.
@~y

(Movabdeg 13)
B) Av a,; —a, =18, va Bpeite tn Stadopd @ G npoddou.

(Movabdeg 12)



OEMA 2
Atvetawn e€lowon: (a+3)x =a’ -9, e napapetpo o eR.
a) Na AUoete TV €lowaon oTLG MAPAKATW TEPUTTWOELC:
i.Otav a =1.
(Movadec 5)
ii. Otav a =-3.
(Movadec 8)
B) Na Bpeite TI¢ TWWEG TOU a, ylwo TIG omoieg n e€lowon €xel povadikn Avon kol va
npoodloploete Tn AVon auTh).

(Movadec 12)



OEMA 2
2e aplBpntikr mpododo (av) pe dtadopd w = 4, WoxveL: o, + a,, = 40.
a) Na Bpeite Tov mpwto 6po &, NG mpoodou.
(Movabdeg 12)
B) MNéooug mpwToug OPOUG TNE MPOOSOU TPETIEL VO TIPOCOBECOUE WOTE To ABpoloud

TOouG va gival Loo pe To undev; Na altloAoyrnoETE TNV AMAVTNON 0ag.

(Movadec 13)



OEMA 2

o) Noo AUOETE TIC QVIOWOELG KAl VO TIAPOAOTIOETE TIC AUCELG TOUG OTOV afova Twv

TIPOLYHLOTLKWYV apLlOuwv:
i) [2x—3|<5
(Movadeg 9)
i) [2x—3|>1
(Movadeg 9)
B) Na Bpeite TIG TILEG TOU X yLa TLG OTtOLEG CUVOANBEVOUV OL TAPATIAVW AVICWOELG.

(Movadeg 7)



OEMA 2
a) Na Aboete tnv e€lowon: 2x* —x—6=0  (1).

(Movadec 9)
B) Nat AUoeTe TV aviocwon: |x—1| <2 (2).

(Movadeg 9)
v) Na e€eTaoeTe v UTTAPXOUV TLUEG TOU X TIOU LKOVOTIOLOUV Tautoxpova Tic (1) ka (2).

(Movadeg 7)



OEMA 2

Aivovtal 6Uo npaypatikot aplBuol a, f tETOoloL, WOTE:
a+f=12 ka o’ + B> =272.
a) Me ™ BoriBeta g tawtdtnTag (o + ﬁ’)2 =a’ +2af+ B, va Seifete ot
o-f=-64.
(Movabdec 8)

B) Na kataokeudoete pia e§iowon 2°° Babuol nou éxeL pileg toug aplbuolg a, .

(Movabdec 10)
y) Na tpoodiopioete Toug aplBpolg a kat S.

(Movabdeg 7)



OEMA 2

Alvovtal ol TapaoTAoEl: A = (x—2)2 kat B = \3/(2—)6)3 , OTIOU X TIPOYHATIKOG aplOpoc.
a) lNa moLeg TIPEC Tou X oplletal n mapdaotaon A ;

(Movabdeg 7)
B) Ma moleg TLpEG Tou X opiletal n mapaotaocn B

(Movabdec 8)
v) Na Seiete otL, yla kaBe x <2, loxvelt A=B.

(Movabdecg 10)



OEMA 2

OL aplBupol x+6, 5x+2, 11x-6 €ival, pe tn ospa mou Sivovtal, Stadoxkol Gpol

apOUNTIKAG TPOOSOU e PWTO 6po ¢, Kot Stadopd w.
a) Na Bpeite tnv T Tou X Kot va anodeiete otL w=4.
(Movadeg 12)

B) Av o mpwtog 6pog NG poodou eivata, =0, va unoloyicete to aBpolopa S, Twv

8 MpWIwWv Opwv.

(Movadeg 13)



OEMA 2

Atvovtal ot aplBpot:

1 1
A= , B= .
3—«/7 3+\/7
o) Na beiete ot
1
A+B=3 kal A'B=E

(Movadeg 12)

B) Na kataokeuAoeTe o e€lowon 2°Y Babuou mou £xel pileg Toug aplBuoug A, B.

(Movadec 13)



OEMA 2

AlveTal n YeWUETPLKN TIPO0odog (ay), yLa Tnv omola LoyuEL % 7.

@,

o) Na Seifete O0TL 0 AdYyOG TNG Mpoodou eivat A = 3.
(Movadecg 10)

B) Av To ABpolopa TWV TECOAPWVY TIPWTWV OPWV TNE tpoodou eivat 200, va Bpeite Tov

TPWTO OPO ¢« .

(Movadecg 15)



OEMA 2
Av s'LvaLA:Z—\E , B=2+\/§, TOTE:
o) Na anobeiéete 0Tt A-B=1.
(Movadeg 12)
B) No urtoAoyioete tnv TR TG mapdotaong I1 = A*+B2.

(Movadec 13)



OEMA 2
Ze aplBpntikr mpododo (av) eivat a, =2 kot o, =14 .
a) Na anobeifete otL N Sladopd @ TNE MPooddou eival ion pe 3.
(Movadeg 12)

B) Na Bpeite mOooOUG A0 TOUG TPWTOUG OPOUG TNG APLOUNTIKAG TTPoOSou (av) TpEmeL

va TPOCO£0OUE, WOTE TO ABpOoLoUA TOug va ival oo pe 77.

(Alvetar: /1849 =43).

(Movadec 13)



OEMA 2

x*—5x+6
x—-3

Aivetain cuvdptnon f, pe f(x)=
a) Na Bpeite to nedio oplopol g cuvaptnong f .

(Movadeg 7)
B) Na arAomoloete tov TUTIO TNG cuvaptnong f .

(Movadecg 9)

v) Na Bpeite ta onpeia Topng TG ypadkig mapdotaong tg f e Toug afoveg x'x

KaL y'y .

(Movadec 9)



OEMA 2
o) Na AUoete tnVv e€iowon |2X - 1|= 3.
(Movabdec 12)

B)Av «a,  pe a < f eival ol pileg tng e§lowong Tou epwtipatog (a), Tote va AUoETE

v eflowon ax’+ fx+3=0.

(Movadec 13)



OEMA 2
a) Na Aboete tnv aviowon |2x — 5| < 3. (2)

(Movabdeg 7)
B) Nae AUoete Tnv aviowon 2x2 —x—1>0. (2)

(Movadec 9)
v) Na Bpeite Tig Kowég AUoELG Twv avicwoewv (1) kat (2).

(Movabdec 9)



OEMA 2

Aivovtat ot apiBpoi: A=

a) Na anodeifete ot

i) A+B:l
2

(Movadec 8)

(Movadec 8)

B) Na kataokeudoete pia g€iowon 2ou Baduou ue pideg Toug aptOpoug A kat B.
(Movadec 9)



OEMA 2
H arnootaon y (o€ XINOUETPA) EVOC AUTOKIVITOU artd pia TTOAN A, LETA Ao X Aemtd,
Sivetal amd ) oxéon:
y=35+0,8x
a) Mota Oa sivatl n artdoTaoT TOU AUTOKLVY|TOU QITO TNV TTOAN A LETA arto 25 Aemtd;
(Movadeg 12)
B) Nooa Aerttd Ba €xel KivnOel To autokivnto, étav Ba améxel 75 XIAOUETpA Ao v

TIOAN A;
(Movadeg 13)



OEMA 2
a) Na Bpeite tov mpaypatiko aplBud x, wote ol apBuol x+2, x+1, 3x+2, He TN oEpd
mou divovtal, va eivat StadoxLkol 6pol aplBUNTLKAC poodou.

(Movadeg 13)
B) Ma x=-1, va Bpeite tn Stadopd @ TNG MApATTAVW APLOUNTLKAC TPOOSOoU.

(Movabdeg 12)



OEMA 2
Atvetal n e€lowon xkx+3=2x, ue mapapepo xk € R.
a) Na AVoete Tnv e€lowon ya x =1 katywa k¥ =3.
(Movadec 13)
B) Na attiodoyrioete ylati n e€lowon eivat advvatn ywa k = 2.

(Movabdec 12)



OEMA 2
a) Na AUoete thv e€lowon 2x° —5x+2=0 (1).

(Movadec 13)
B) Av x,,x, HE X, <X, €ival ol pileg tng e§iowong (1), va e€etdoete av oL apBuoi x,,1,x, pe
TN oslpa mou Sivovrtal sival Stadoxikol Opol yeWUETPLKAG Tpooddou.

(Movabdeg 12)



OEMA 2
a) Na AUoete thv e€lowon x* —2x—-3=0 (1).

(Movadec 13)
B) Av x,,x, HE X, <X, €ival ol pileg tng e§iowong (1), va e€etdoete av oL apBuoi x,,1,x, pe
TN oslpa mou Sivovtal gival Stadoyikol 6pol aplOUNTIKNC TPoodou.

(Movabdeg 12)



OEMA 2
a) Na AUoete tnv aviowon x2 — 10x + 21 < 0.
(Movadec 13)
B) Av 3 < x < 7, va beifete 6tL n mapdotacn
A=|x?—10x + 21| + x? — 10x + 22
elvat otaBepn, dnAadn ave§dptntn tou Xx.

(Movabdec 12)



OEMA 2
Atvetal o Tpuwvupo 3x2 + 6x — 12 (1). Av x4, x, gival pieg Tou Tpuwvipou (1),
a) No Bpelte TNV TN TWV MOPOOTACEWY X1 + Xp KOL X1 Xp.
(Movabdeg 13)
B) Na Bpeite pia e€iowon 2°° Babuol mou va €xel pileg Toug aplBuoug 4x;, 4x,.

(Movabdeg 12)



OEMA 2
a) Na amodeifete 6tL x% + 4x + 5 > 0, yia K&AOe mpaypaTikd aptbud x.
(Movadec 10)
B) Na ypaete xwpi¢ amoOAUTEG TIHEG TNV MapdoTtaon:
B =|x*+4x+5| — |x?+ 4x + 4|
(Movadecg 15)



OEMA 2
Aivovtat ol mopaotdoelg A = |2x — 4| kau B = |x — 3.
a)Av 2 < x < 3,va deifete OTLA = 2x — 4.

(Movabdecg 7)
B)Av 2 < x < 3,va deifete 6(tLA+ B =x — 1.

(Movabdec 9)
y) YrapxeL x € (2,3) wote va oxVel A + B = 2; Na aLtlo Aoy o€Te TV amavinon oog.

(Movabdecg 9)



OEMA 2

210 napokdtw cUOTNHA CUVTETAYUEVWY Sivetal n ypadiki mapdotaocn pag cuvaptnong f.

o
L

a) Na tpoodlopioete to medio oplopol tng ocuvaptnong.

(Movadec 6)
B) Na cUUTTANPWOETE TOV TTAPAKATW THVOKA TLLWV:
x -3 -1 0 3
y -2 -4
(Movabdec 6)

v) Na Bpeite ta onueia Topng tng ypadikng mapdotaons tng cuvaptnong HE ToUg AEOVEC
OUVTETAYHEVWV.

(Movabdec 6)
6) Na mpoodlopioete to Sldotnua Tou mMediou OPLOUOU OTO OMOL0 N CUVAPTNON TAlpveL
BETIKEC TIUEC.

(Movadec 7)



OEMA 2
Aivetat to Tpwwvupo f(x) = 3x2 +9x — 12, x € R.

a) Na Aboete tnv aviowon f(x) < 0 kal va mapaotrnoete To 6UVOAO Twv AUCEWV TNG OTOV

Aafova TWV MPAYHOTIKWVY apLlBuwv.
(Movadeg 13)

B) Na eléyfete av o apBuoc V2 eival Avon e aviowone tou a) epwtripatoc. Na

QLTLOAOYNOETE TNV ATIAVTNOT) 0OC.

(Movabdeg 12)



OEMA 2
Eotw a, f npaypatikoi aplBuol yla Toug onoioug Loxuouv:
a-f =4 xa a’pf +af? =20
a) No arobeiete ot a + B = 5.
(Movadecg 10)
B) Na kataokeudoete e€iowaon 2°° Babuou pe pileg toug aplbuolc a, B Kat va toug Bpeite.

(Movadecg 15)



OEMA 2
Aivovtat ol mapactdoelg: K = 2a? + 2+ 9 kat A = 2a(3 — ), 6mov a,f € R.
a) Na Seiete 6t K — A = (a? + 2ap + f?) + (a? — 6a + 9).
(Movadec 3)
B) Na &eiete ot K = A, yla kdOe TiuA twv @, .
(Movadec 10)
y) M moLeg TLHEG Twv a, f oxVeL n woodtnta K = A; No attloAoyoeTe TNV amdvtnor oog.

(Movadec 12)



OEMA 2
Mo tov mpaypatiko aptdud x woxvet: d(2x,3) = 3 — 2x
a) No amobeifete otLx < % .
(Movadec 12)

B) Av x < -, va amnodeifete 61l n mapaotacn: K = |2x — 3| — 2|3 — x| elval ave¢aptntn

N W

TOou Xx.

(Movadec 13)



OEMA 2
a) Na Bpette, ylo toLeg TLHEG TOU X, oL aplBpol x + 4, 2 — x, 6 — x Je TN o€lpad mou Sivovtat
elval dtadoyikol 6poL YEWUETPLKAG Tpoodou.
(Movadec 13)
B) Av x =5 kaL 0 6 — x €lval o TETAPTOC OPOC TNEC TMAPATAVW YEWUETPLKAG Mpooddou, va
Bpeite:
i.  TOAOYyO A TNG YEWUETPLKAG PoOSovu.
(Movadec 6)
ii.  TOVTMPWTO 0pO a; TNG TPOOSOU.

(Movabdec 6)



OEMA 2
Aivetal mpaypatikog aplBpuog x ya tov onoio oyvet: [x — 2] < 3
a) No amobeifete ot —1 < x < 5

(Movadec 12)

|[x+1]+|x—5|

B) Na amAomnolioste v napdoctaon: K = .

(Movadeg 13)



OEMA 2
Aivovtal ol mpaypatikot aptBuol y, yla toug onoioug oxvel: |y — 2| < 1.
a) Na anobeitete ot y € (1,3)

(Movadec 12)

ly—1]+ |y-3|

B) Na amAomotroete tnv napaoctacn: K = >

(Movadec 13)



OEMA 2
Ie pia apBuntikn mpoodo (a,,) wxlouv: a; = 2 Kol a5 = aq, + 39.
a) Na beiete 6tL N dadopd tng mpoddou sivat w = 3.
(Movadec 12)
B) Na Bpeite molog 6pog tng mpoodou eival iocog pe 152.

(Movadec 13)



OEMA 2
a) Na Bpeite Ti¢ pilec Tne e€lowong —2x* +10x=12.
(Movadeg 15)

—2x* +10x-12
X—2

B) Na Auoete tnv e€lowon 0.

(Movabdecg 10)



OEMA 2
Aivetal n napaoctaon: A = |3X— 6| +2, 0Mou 0 X €lval MPayUATIKOG aplOuoc.
o) No amobeiete ot
i. yla kabe x>2, A=3x—4.
ii. yla kabe x<2, A=8-3x
(Movadeg 12)
B) Av yla Tov X LoOXUELOTL X> 2 va anodeifeTe OTL:

9x*-16

——— =3X+4.
Bx—g+2

(Movadeg 13)



OEMA 2
Aivetal n apOunTiki mpdodog (av) pe opoug a0, =0, ¢, =4.
a) No amobeifete 0Tt @ = 2 kaL @, = -2, 6ov @ eival n dtapopd TNG MPOOSOU KaL @; O MPWTOG

0poG TNG.

(Movadecg 10)
B) Na amoSeifete 6TL 0 v-00TOG 6pOG TG IPOdSOU eivat ioog pe o, =2v—4, v e N katva Bpeite
TIoLoG OpOC¢ TG pooddou eival ioog pe 98.

(Movadecg 15)



OEMA 2
Aivetal n cuvaptnon f (X) =aX+ [, onov «, npaypatikol aplbuot.
a) Av n ypadiki mapdotaocn tng cuvaptnong f Siepxetat and ta onueia A(L6), B(-1,4), va
Bpeite TIg TILEG TWV @, .

(Movadecg 13)
B) Av a=1 kav =5, va npooblopicete ta onueia TopAg NG ypadikng mapaotacns g
ouvaptnong f pe toug afoveg XX kat Yy .

(Movadeg 12)



OEMA 2
a) Na Bpeite tov mpayuatiko aplOpd Xwote ot apbuol: X, 2x+1, 5x+4, pe v
oElpa Tou Sivovral, va sival dtadoxLkol OpoL YEWUETPLKNG ipoodou.
(Movadeg 13)
B) Na Bpeite To AGy0 NG MAPATAVW YEWHETPLKAG TpodSou, otav:
i. x=1
i. x=-1

(Movadeg 12)



OEMA 2

Al . f(x) 2x+4,x<0
tvetal n cuvdptnon: = .
n ptnon x—1 x>0
a) Na eigete 6t f(-1)=f(3).
(Movadeg 13)

B) Na mpocdiopioete Tig Tuég tou Xxe R, wote: f(x)=0.

(Movabdeg 12)



OEMA 2
Ye éva yupvaotnplo pe 10 oslpEg KaBlopdtwy, n Mpwtn oelpd €xel 120 kabiopata
Kal kaBe oelpd €xel 20 kabBilopata MEPLOCOTEPA ATO TNV MPONYoU LEVN TNG.
o) Na ekdppdaoete pe pa aplBuntiki mpdodo to MARB0C TwV KABLOUATWY TNG V-00THG
OELPAC.

(Movabdec 9)
B) Noca kabilopata €xeL n TeAeutaia oElpq;

(Movadec 8)

y) Nooa kaBiopata €L TO YUUVOOTAPLO;
(Movabdec 8)



OEMA 2
Atvetal aplBunTtikn mpoodog (av) yla tnv omolia oxvet ot «, =19 kat o, — o, =24.
a) Na anobeiéete otL n Stadopd tnG mpoddou sivat @ =6.
(Movabdecg 9)
B) Na Bpeite tov @, .
(Movadec 8)

v) Na Bpeite to dBpolopa twv 20 MPWTWV 0pWV TN MPoodou.
(Movabdec 8)



OEMA 2

Aivetal n napaoctaon: K = w .
2x° —3x—2
a) Not TopalyOVTOTOLOETE TO TPLWVUHO 2X° —3X—2.
(Movadecg 10)
B) MNa moteg Tipég tou X € R opiletal n mapdaotacn K ; Na attioAoyrioete TNV anavinor oog.
(Movabdec 7)
v) Na amAonouoete tnv napaoctacn K .

(Movabdec 8)



OEMA 2

Aivovtal oL mpaypatikot apBuol a, f,7,0 pe f#0 kal o # ¥y wote va LoxUouV:

a+p =4k -~ :E
o-y 4
a) Na anodeiete 01t a =34 kaL d =5y .
(Movadecg 10)
B) Na Bpeite TNV TIUN TNG MOPACTACNG:
o +br
Pé =By

(Movabdecg 15)



OEMA 2
a) Na Bpeite yia TOLEG TTPOYHOTIKEG TLHEG TOU Y LoxVeL: |y —3 <1.

(Movadeg 15)
B) Av yla Toug X, Y oxuouv 1< x< 3 kat 2< Yy <4, t0te va anodeiete otL <X+ Yy < 7.

(Movabdecg 10)



OEMA 2

, . X+2
Aivetal n cuvdptnon: f(x)= 26
a) Na Bpeite to nedio oplopol tng ocuvaptnong f .

(Movadec 15)
B) Na Seiete ot f(2)+ f(4)=0.

(Movabdec 10)



OEMA 2
OuL apBuol A=1, B=x+4, I'=x+8, eivai, pe t oepd mou 6Sivovtal, Stadoxikol opot
apBpnTkig mpoddou (&, ).
a) Na Bpeite TNV TLUA TOU X.
(Movadecg 10)
B) Av x=1 kat o apBudég A eival o mpwTog 0POG TNE APLOUNTLKAC TPooSdou (av ) .
i. va utoAoyioete ) dadopd @.
(Movabdec 7)
ii. va. UTtoAOYLOETE TOV €IKOOTO OPO TNE APLOUNTLKAG TpoodSou.

(Movadec 8)



OEMA 2

Mo KaBe mpaypatikd apBuo X pe tnv botnta 5< x<10,

a) va ypdupete g mapaotdoels [X—5| kau [x—10| xwpig Tig andluteg TuEs.

B) va umtoAoyloete TNV TN TNG MAPACTAONG:

B |x—5| . |x—10|
~ x-5 x-10

A

(Movadec 10)

(Movadecg 15)



OEMA 2

1
x2-1

Aivetaw n ouvdpmon f, pe tono f(x)=

a) Na Bpeite to medio oplopou NG cuvapTnoNC.

(Movadecg 13)
B) Na Bpeite TIq SUVATEG TLUEG TOU TTpaypaTLKOU aplBpol o , wote To onpeio M| «, 8 VaL 0LV KEL

otn ypadikn mapdotacn tng cuvaptnong f .

(Movabdeg 12)



OEMA 2
Aivetaw n mapdotaon: A =|x—1—|[x—2.
a) Na 1< x< 2, va deiete ot A =2x—3.

(Movadecg 13)
B) Nna x<1, va deitete o0tL N mapdotaon A €xel otabepn Tiun (aveédptntn Tou X), TNV omola Kat
va (pooSLOPLOETE.

(Movabeg 12)



OEMA 2

Ao to opBoywvio ABZH adaipédnke to tetpaywvo NAEH mAgupdg Y.

a) Na amodeifete OtTL N MEPIUETPOG TOU YPAUUOOKIAOUEVOU OXMatog EZBAMA mou améuelve

Sivetal amnod tn oxéon: I1=2x+4y.

H E z
-—————— -+ .
I ]
| T
I ]
I ]
I i
Fe--d 8
At J:

(Movadecg 10)
B) Av woxlel 5<x<8 kat 1<y<2, va Bpeite petau mowwv aplBuwv Bploketal n TR NG
TIEPLUETPOU TOU TIAPOTIAVW YPAUUOOKLOUEVOU OXHLATOG.

(Movabdecg 15)



OEMA 2
Aivovtal 6U0o euBUypoppa TUANOTA PE LAKN X KOL V', YLO TOL OTtOLa LOXUOUV:
[x —3] < 2kaL|y — 6| <4.
a) Na amnodeifete 6ti: 1 < x < 5kt 2 <y < 10.

(Movabdec 12)
B) Na Bpeite TNV pikpdTEPN KOL TN LEYOAUTEPN TLUN TIOU UTTOPEL VA TTAPEL N TTEPIPETPOG EVOG
opBoywviou pe SLAOTAOCELG 2x KL .

(Movabdeg 13)



OEMA 2

Vx2+4x+4  Vx2—6x+9

Alvetal n mapAoT K = —
€T0L N Tapdotacn — —

a) Na Bpeite tig TIHEG TTOU Umopel va TApeL 0 aplBuog x, wote n napdotaon K va €xel

vOnua TPayUaTikou aplOpou.
(Movabdeg 12)

B) Av —2 < x < 3, va amodeifete otL n mapdaotaon K eival otabepry, Snhadn aveéaptntn

TOU X.
(Movabdec 13)



OEMA 2
a) Na beifete OtL yLa omolouadnmote nmpaypatikolg apBuolg x, y LoxUEL:
(x—l)2 +(y+3)2 =x"+y"=2x+6y+10.
(Movadec 12)
B) Na Bpeite Toug apBuols x, y, wote: x° +p° —2x+6y+10=0.

(Movadec 13)



OEMA 2

x* -1
x=2

Aivetal n ocuvaptnon f(x)=

a) Noa Bpeite to medio oplopol g 1.
(Movadec 5)
B)

i. Na Bpeite T1g TLHEG TOU X yLa TLG omoieg Loxvel f(x)=0.
(Movadec 6)
ii. Na Bpeite g tipég 1(0) kau £(3).
(Movabdec 6)
y) Na Bpeite ta kowvd onueia tng ypadikng mopdotaons tng f e Toug A§oveg.

(Movadec 8)



OEMA 2
a) Na AUoeTe TNV aviocwon |x—5| <2.

(Movadec 8)
B) Na AUoete tnv avicwon |2 - 3x| >35.

(Movadec 8)
v) Na moapaotoste T AUOELS TwV SUO TIPONYOULEVWY QVIOCWOEWV OToV dlo afova twv
TIPAYHOTIKWVY aplBpwv. Me t BonBela tou dfova, va mpoodlopiceTe To GUVOAO TWV KOWVWV

TOUC AUCEWV KOl VO TO QVOTTOPAOTHOETE HE SLACTNHA 1) EVWon SLHoTNUATWV.

(Movabdecg 9)



OEMA 2
Alvetal To TPLWVUpO 2x> —3x +1.

o) Na Bpelte ti¢ pileg Tou.

(Movabdeg 7)
B) Na Bpeite TI¢ TLéG TOU X yia TiG omoleg 2x” —3x+1<0.

(Movabdeg 9)
v) Na eéetdoete av oL aplbuol g Ko % elval AUoeLg tng aviowong tou epwtApatog B).

(Movabdeg 9)



OEMA 2
a) Na AUoete tnv aviowon 3x—1<x+9.

(Movabdeg 7)
B) Na AUoete tnv avicwon 2 —g < x+% .

(Movabdeg 8)
V) Mg xprion tou dafova Twv TPAYUOTIKWY aplOUwY va BPELTE TIC KOWEG AUCEL TWV AVIOWOEWV

TWV EPWTNHATWY o) Kat B) Kaw va TLg ypaete og popdr SLaoTAUATOC.

(Movadec 10)



OEMA 2
Aivetal n ouvdptnon f(x)=x>+2x-15, xeR.
a) Na urtoloyioete To dBpolopa f(=5)+ f(0)+ £ (3).
(Movadecg 10)
B) Na Bpeite ta kowa onpeia tnG ypadlkig TG mapdotacng tng f He TougAgoveg.

(Movabdec 15)



OEMA 2
a) Na AUoete tnv e€lowon |x— 2| =3.

(Movabdec 10)
B) Na oxnuoartioete efiowon deutépou Pabuol pe pileg, Tg pileg tng e€lowong tou a)
EPWTNAUATOC.

(Movadecg 15)



OEMA 2
Alvetol yeEWUETPLKN TPO0S0G (av) pe Betikd Aoyo A4, ywa tnv omola wyvel: a, =1 kat
a,=4.
a) Na Bpeite tov Adyo A ¢ mpoddou Kot ToV TpwTo Opo TNG.

(Movadec 13)
B) Na 8eifete 6TLO v — 00TOG 6pOG TG TpodSou eivat: a, =27,

(Movabdec 12)



OEMA 2

a) Na AUoete v e€lowon: M—M—+4 = % .
3 5 3
(Movadecg 9)
B) Na AVoete tTnv aviowon: —x> +2x+3<0.
(Movabdecg 9)

y) Eival ot Aboelg tng e€lowong tou a) epwtApatog kot AUCELG TG aviocwong tou P)
epwTApatoc; No alTloAOYNOETE TNV ATIAVINGT OOg.

(Movabdeg 7)



OEMA 2
a) Na AUoete Tnv aviocwon: |2x—1| <7.

(Movadecg 9)
B) Na AUoete tnv aviocwon: |x—1| >2.

(Movabdecg 9)
Y) Mg xprion tou dfova twv Mpayuatikwyv aplOpwv va Bpeite T Kowég AUOEL TWV

QVIOWOEWV TWV EPWTNUATWYV a) Kal B) kat va Tig ypaete o€ popdn Staotiuatod.

(Movadecg 7)



OEMA 2
a) Ava < 0, va deiete ot o + i < -2.

(Movabdec 15)
B) Av a < 0, va Seifete otL: |a| + |£| > 2.

(Movabdecg 10)



OEMA 2
a) Na AVoete tnv e€lowon: |2x+ 4| =10.

(Movadecg 9)
B) Na AUoete tnv aviocwon: |x—5| >1.

(Movabdecg 9)
v) Elvat ot AUoelg tng efiowong Tou a) £pwWIAMATOC Kol AUCEL TNG aviowong tou B)
epwTtApatog; Na alttloAoynoeTE TNV AmAvVINoN oag.

(Movabdecg 7)



OEMA 2
Aivetou n e€lowon (4 —1)x= A" —1, pe nopdpetpo 1 eR. (1)
o) EmuAéyovtag tpelg SLadopeTIKEG TILEC LA TO A, va YypAYETE TPELG EELOWOELC.
(Movabdeg 9)
B)
i. Na Bpeite tnv i tou A e R, wote n (1) va €xel pLa kat povadikn Avon.
(Movabdeg 8)
ii. Na Bpelte tnv i tou A € R, wote n povadikn Avon tng e€iowong (1) va wooutal pe 4.

(Movabdeg 8)



OEMA 2

a) Na Bpeite to dBpolopa Twv v Mpwtwv Stadoxikwy BeTikwy akepaiwv 1,2,3,...,v .
(Movabdeg 12)

B) Na Bpeite moéooL amod Toug mPWToug SLadoxkoug BETIKOUC aképaloug xouv dBpolopa 45.

(Movadec 13)



OEMA 2
B

(94

a) Av o, S e R—{0}, va Beiete Ot |—|+|—{=2  (1).

(Movabdecg 15)
B) Note woyLel n wotnta otnv (1); N ATloAOYNOETE TNV AMAVTNON 0OG.

(Movabdecg 10)



OEMA 2

Aivovtal mpaypatikol apbuot a, f pe a >0 kat S > 0. Na deifete ot

a) a+i24.
a

4 4

(Movabdeg 12)

(Movabdeg 13)



OEMA 2
Alvovtdl ol aVioWoelS: —x°+5x—6<0 (1), x'—16<0 (2).
a) Na Bpebouv ot Avoelg twv (1), (2).

(Movadecg 12)

B) Na mapaoctabouv ol AUCEL TwV aviowoewv (1) kat (2) mavw otov dagova twv
TIPAYUATIKWY aplOpwYV Kat va BpeBouv ol KOWVEG AUCELG TWV TTAPATTAVW AVICWOEWV.
(Movadeg 13)



OEMA 2
Aivetat to tpuwvupo —x2 + (V3 — 1)x + /3.
a) Na amodeifete 6Tl n Slakpivouoa Tou TPLWVUHOU Elval :
4=(3+1)"
(Movaddeg 12)
B) Na mapayoVIOTIOLOETE TO OPXLKO TPLWVULO.

(Movabdeg 13)



OEMA 2
H Beppokpaocia T oe BabBuol¢ KeAoiou (°C), o BaBoC x XIMOUETPWY KATW ATO TNV
erudavela tng Mg, Sivetal katd mpooéyylon anod tn oxéon:
T=154+25-x, 6tav 0 < x < 200
o) Na Bpeite ) Beppokpacia evog onueiou, To onoio Bpioketat 30 XIAOUETPA KATW
amno tnv empavela tng Mne.
(Movabdecg 7)
B) Na Bpeite To BaBog oto omoio n Beppokpacia sival ion pe 290°C.
(Movadeg 10)
y) e moto BaBog umopel va Bploketal éva onpeio, oto omolo n Bepuokpacia sival
pHeyaAutepn ano 440°C;
(Movadec 8)



OEMA 2
Av a,[3 tpaypatikoi aptBuoi yla Toug omoioug LoXUouv:
a+B=2 ka o B+aBf’=—30
a) Na anodeifete 6t: a-f=—15.
(Movadec 10)
B) Na kataokevdoete e€iowon deutépou Babuou pe pileg Toug aplbuols o,
Kal va Toug Bpeite.

(Movabdeg 15)



OEMA 2

, . 8—x, avx <0
Aivetal n ouvaptnon f, pe f(x) = {Zx ‘5 x>0

a) Na deikete otL f(—5) = f(4).
(Movadec 13)
B) Na Bpeite TG TIHEG TOU x € R,wote f(x) = 9.

(Movabeg 12)



OEMA 2
To matwua tou €pyacmpiou MG TTANPOPOPLKNG EVOG OXOAElou €ival oXNUATOG
opBoywviou pe dlactaosl x+1 pETpakal x HETPA.
a) Na ypagete pe ™ Ponbela tTou x TNV TEPIUETPO Kal To €UPadov Tou
TTATWUATOC.

(Movadeg 10)
B) Av T0 guBaddV TOU MATWHATOC TOU EpyacTnpiou ivatl 90 TETpAYWVIKA HETPA, Va
Bpeite TI¢ SlaoTtAoelg Tou.

(Movadeg 15)



OEMA 2
Aivovtat ot mapaoctacelg:  K=2a’+p” kau A=2aB, omou «,BER.
a) Na armodeikete 6t:.  K=A, yakdbe iy twv  «a,f.
(Movadeg 12)
B) Ma moleg THEGTWY  a, B oxVelnoomra K=A;
(Movadeg 13)



OEMA 2
Aivetoau n efiowon: x2 — (A —1)x +6 = 0,(1) pe napduetpo 1 € R.
a) Av n nopanavw e€lowaon €xeL Avon 1o 1, va Bpeite to A
(Movadeg 13)
B) Na A = 2 va Avoete v e€lowon (1).

(Movadeg 12)



OEMA 2
a) Na \uBsi n e€iowon:  x*—x—2=0.

(Movadec 8)
B) Na A\uBei n aviowon: x*—x—2>0 Kal va TAPACTNOETE TO GUVONO TWV AUGEWV

™G otov afova TwV MPAYHUATIKWY apLlOpwV.

(Movabdeg 12)

, , 4 . . .
y) Na toroBsmoete tov aptbud ~3 oTov A€ova TWV TTPAYHATIKWY apLOpwy.

Eivat o aplOpoég — 4 AUon ¢ aviowong Tou epwtmuatog (B);

3
(Movadeg 5)



OEMA 2
Aivetatnouvapmon f(x)=ax+fS, ue o,BER, ywamy ornoia loxveL:
f(0)=5 kan f(1)=3.
a) Na anodeiéete otL a=-2 kat B = 5.
(Movadeg 10)

B) Na Bpeite Ta onueia, ota omoia n ypagikn nmapdctaon mg cuvapmong f
TEUVEL TOUG Agoveg X'Xx Kol y'y.

(Movadecg 7)
y) Na oxedlaoete  ypa@ikn nmapdotaon mg ouvapmong f.

(Movadec 8)



OEMA 2

3
Aivetairn ouvapmon  f ( X):x—lflix
X [—

a) Na Bpeite to medio oplopol ™G ouvapmong [ Kat va amodeiéete ot yla ta
X TI0U avikouv oto 1edio opLopoU G, LoXVELOTL (x):x2+4 X.
(Movadeg 15)
B) Na Bpeite TIGTIMEGTOU X yLa TIG OTtOLeG LloXVeL  f (x)=32.

(Movadeg 10)



OEMA 2

Aivetal n cuvdpmon f(x):x+§,x¢0.

+f(1)=f(2).

a) Na urtoloyioete v TIun ™G apaoctaong: A=f

1
2
(Movadeg 10)

B) Na Aoete v efiowon  f (x)=%.

(Movadeg 15)



OEMA 2
a) Na AUOETE TIG MOPOKATW AVICWOELG KOL VO TIOPOLOTIOETE TIG AUCELG TOUG OTOV afova Twv
TIPAY LATIKWYV apLlOUwV:
i. [1-2X<5 (Movadeg 9)
i. 1-2}>1 (Movadec 9)
B) Na Bpeite TIG AKEPALEG TIHEG TOU X YLA TLG OTOLEG UVAANBEUOUV OL TOPATIAVW OVIOWOELG.

(Movabeg 7)



OEMA 2

ITOV TivaKa TNG TAENG oaG elval YPOUMEVEG OL TTAPAKATW TIANPodopieg (MpoaeyyioeLg)
J2=141

J3=173

J5=224

J7 =264

a) Na emiAé€ete Evav TPOTIO WOTE va agloToLoeTe Ta apandavw dedopéva (omola Bewpeite
KATAAANAQ) KOl va. UTTOAOYIOETE e MPOCEYYLON €KATOOTOU TOUG apLOUOUG J20 , V45 kat

NED

(Movadec 12)

B) Av 8ev uTripXaV OTOV TIVOKO OL TIPOCEYYLOTIKEC TIHEC TwV pllwy, MwC Ba pumopovoates va

3-@+\/§).

UTIOAOYIOETE TNV TIUA TNG MOPACTOONG —F——F——

Ja5-45 '

(Movadec 13)



OEMA 2

Aivetal n mapdotacn A= (VXx—4+vXx+1)- (Vx—4—/x+1)

a) lNa moleg TIHEC Tou X opiletal n mapaoctacn A; Na atTloAOyrOETE TNV AMAVTINOH OAC.
(Movadec 12)

B) Na amobeitete 6TL N mapdotaon A eival otabepn, SnAadn aveéaptntn tou X.

(Movadeg 13)



OEMA 2
Aivetal n napaoctaon A= Ix—4+6-x.
a) lNa moleg TEG Tou X opiletal n mapdctacn A; Na aLTloAOYrOETE TNV ATIAVTNON 0OG KAl Vol
ypayeTe TOo 0UVOAO TWV SUVATWY TLUWV TOU X O Lopdr] SLacTAUATOG.

(Movadeg 13)
B) Ma x=5, va anobeifete 6t A>+ A—6=0.

(Movabdeg 12)



OEMA 2
Atvetal n napdotaon A= \/m —JIx-4.
a) Mo TToLeG TIUEG ToU X opiletal n mapaoctacn A; Na alTloAOYAOETE TNV AMAVTNON 0OG KAl Vol
VYPAWETE TO GUVOAO TWV SUVATWY TLLWV TOU X O€ Hopdr) SLoOTAUATOG.

(Movadec 12)
B) Av X =4, va anobeifete 6tL A>— A=2-(10-+/5).

(Movadec 13)



OEMA 2
Atvetal n napdotacn A= J1-x— ‘\‘/F .
a) Mo TToLeG TIUEG ToU X opiletal n mapaoctaon A; Na aLTloAOYAOETE TNV AMAVTINON 0AG KAl Vol
VYPAWETE TO GUVOAO TWV SUVATWY TLLWV TOU X O€ Hopdr) SLoOTAUATOG.

(Movadec 13)
B) Nna x=-3 va amodeifete o1t A°+ A+ A+1=0.

(Movabdeg 12)



OEMA 2

Aivetal n mapdotach B=§/(x—2)° .
a) Mo TtoLeG TIUEG Tou X opiletal n mapdoctacn B; Na attloAoynOETE TNV AMAVTINGH 0ag KoL Vo
ypAYEeTE TO 0UVOAO TWV SUVATWY TLLWV TOU X 0 popdr SLaoTANATOG.

(Movadeg 13)
B) Mo X=4, vo anobeifete ot: B>+ 6B = B*.

(Movadec 12)



OEMA 2
Aivovtat ot apBpoi: A = (v/2)° kat B=(32)°.
a) Na deifete ot:. A—B=4.
(Movadec 13)
B) Na deitete ot 1< 2<42.
(Movabdec 12)



OEMA 2
Av 0 TIPOYUATIKOG apLlOUOC X LKAVOTIOLEL TN oXEoN: |X+1l <2
a)Na eifete 6T x e (-3,1)
(Movadec 12)

, , , , X+3+|[X— , , ,
B) Na beiéete 6tL N TN tng mapaotaong K = w elval aplBuog aveéaptntog Tou

(Movadeg 13)



OEMA 2
Aivetaw n mapdotaon A=[x—1+|y—3ue x, y mpaypatikois aptBuols yia Toug onoioug
oyvet: 1< x<4 kat 2<y<3.
Noa amobeifete otL:
a) A=x—-y+2.

(Movadeg 12)
B) O< A<4.

(Movadeg 13)



OEMA 2

a) Not TopalyoVIOTOLCETE TO TPLWVUHO X —5x + 6.

x—2

B) Aivetaw n ouvaptnon f(x)=———.
x°=5x+6

i. Na Bpeite To nedio oplopol A NG oUVAPTNONC.

, , , . 1
ii. No amodeifete O0tLyla kABe x € A woxveL f(x) =

x-3

(Movabdec 12)

(Movadec 5)

(Movadec 8)



OEMA 2

4
, . -4
Atvetaw n napdotaocn A =x* + xz X x# 2.
x —

a) No Seifete ot A =x" +x>+2.
(Movabdec 15)
B)
i. Na atttodoynoete yati A >0 yia kaBe x # +/2.
(Movabdecg 5)
ii. Mo ToLaL TLUA TOU X N mapAdotacn A TOUPVEL TN KIKPOTEPN TLUN TNG;

(Movabdecg 5)



OEMA 2
a) Na AVoete tnv e€lowon : x2 — 25 = 0.

(Movabdeg 7)
B) Na AVoete TV aviowon : x2 — 36 < 0.

(Movabeg 9)
v) Na e€etdoete av ol AUoELg TNG €€lowong Tou 0) EPWTAMATOC Elval Kal AUCELG TNG aviowaong
Tou B) epwtrpaToc.

(Movabdeg 9)



